
Дуга традиција дипломатских односа са Португалијом и жеља за интензивирањем сарадње у свим областима
петак, 20. април 2018.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић,
који борави у званичној посети Републици Португалији, састао се данас са својим
домаћином, министром иностраних послова, Аугушту Сантуш Силвом.  

„Желим да изразим велико задовољство због моје посете Португалији. За нас су односи
са Португалијом од изузете важности имајући у виду дугу традицију наших дипломатских
односа.

136 година дипломатских односа је велики капитал који имамо у нашим рукама и желимо
да радимо на даљем унапређењу наших односа.

Очекујемо узвратну посету председника Португалије Србији, а моја посета била је
узвратна посета на посету претходног министра и сада очекујем у гостима мог новог
колегу.

Желимо да наша економска сарадња буде још боља. Наша спољнотрговинска размена
прошле године била је 50 милиона евра, то је добро, али може да буде много боље.

Веома је значајно што је мој колега приредио радни ручак са представницима различитих
компанија, то је веома важно како би ми у Београду могли да направимо следећи корак, а
то је операционализација планова разних компанија када је реч о економској сарадњи.

Такође, желимо што бољу комуникацију, консултације и координацију када су у питању
политичка, регионална и глобална питања, као и да једни друге подржавамо на
међународном плану.

Желимо да се као посматрачи укључимо у рад организације која окупља земље
португалског говорног подручја, готово све земље су нама веома пријатељске и желимо
што боље односе са њима.

Желим да захвалим Португалији на чврстој подршци коју нам пружа када су европске
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интеграције у питању.

Ја сам мог колегу упознао са ситуацијом у региону, проблемима који постоје, упознао сам
га са опредељеношћу Србије да буде фактор стабилности, као и жељу да на миран начин
решавамо сва отворена питања.

Португалија је земља која има доста разумевања за српске ставове", закључио је шеф
српске дипломатије након разговора са министром иностраних послова Португалије.
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